

一家族式医托团伙覆灭

先后有30余名群众上当受骗,诈骗金额达万余元



□晚报记者 陈永团/文
实习生 李鑫/图

本报讯 一家族式诈骗团伙在市区长期从事医托违法勾当。经过一周的调查取证,2月16日上午,民警将该团伙一网打尽。

大约一周前,市公安局巡防支队民警在市区七一路走访时了解到,一些从乡镇来市区看病就诊的农民,经常被医托骗走血汗钱。对此,市公安局巡防支队高度重视,迅速组织警力进行调查取证,力争早日打掉犯罪团伙。经过一周的跟踪侦查,民警摸清了这一医托团伙作案的规律特点,并获得了大量影像证据。2月16日上午,在

市中心医院门口,2名嫌疑人主动与一名患者搭讪,很快就取得了这名患者的信任。这一切都被跟踪的民警记录下来。当日上午9时许,获悉该团伙正在实施诈骗的情报后,市公安局巡防支队民警兵分两路,快速出击,在周口市中心医院门诊部、周口师范学院南校区附近租房处,将正实施诈骗的陈发水、耿记发、代广美(女)、陈争争(女)、耿满满等5人一举抓获,并在市中心医院附近的一家民宅内搜出大量劣质中药材(如图)。

经询问,5人对其诈骗的犯罪事实供认不讳。据主要成员陈发水供述,他们都是驻马店新蔡县人,他与代广美为夫妻关系,陈争争是他们的

女儿,耿满满、陈争争为夫妻关系,耿记发、耿满满为父子关系。该团伙为一典型的家族式诈骗团伙。陈发水交代,春节过后,一名李姓男子找到他说,如果愿意到周口搞“医疗宣传”,一天可以赚到50元钱,他感觉这是个发财的机会,为了“肥水不流外人田”,就带上了自己的老婆、妹妹及亲家,而且中途还叫来了在郑州打工的女儿和女婿。据悉,自2月5日以来,他们在周口市中心医院门诊部附近,多次结伙对来周看病的农民进行诈骗,先后有30余名群众上当受骗,诈骗金额达一万余元。目前,此案正在审查之中。

线索提供 郁发顺 王红伟

洗衣机甩衣物时突然爆裂

用户:质量存在问题 商家:使用不当所致 川汇区消协介入调查

□晚报记者 郭坤

本报讯 这两天,每当想起上周五洗衣服时,家中那台荣事达洗衣机甩干桶突然爆裂的事,市民郜女士就心有余悸。昨日,郜女士致电本报,表示对荣事达周口售后维修部给出的“非质量问题”的解释很是气愤。

昨日,记者在郜女士家中见到了这台型号为XPB75-808S的荣事达洗衣机。洗衣机右侧塑料外壳裂了一个大口子,甩干桶脱落。郜女士告诉记者,这台洗衣机是去年6月份买的。上周五她洗衣服,甩干桶在运行一段时间后,突然发出炸雷般的响声,洗衣机的右侧外壳爆裂,甩干桶也随之脱落,把她吓坏了。

郜女士说,她当时就给售后维修部打了电话。维修部的两位工作人员到现场后告诉她,更换甩干桶、外壳就行了。但郜女士不同意,认为洗衣机属于质量问题,要求退货。而售后维修部认为,洗衣机爆裂是郜女士操作不当造成的,不属于质量问题,可以维修但不能退货。

记者昨日和荣事达售后维修部取得联系,一位张姓工作人员在电话中告诉记者,甩干桶内衣物放置不平或放置不适合甩干的衣物时,长期运转,会导致甩干桶持续碰撞塑料外壳,造成洗衣机外壳破裂。这位工作人员表示:“洗衣机说明书上标有注意事项和禁洗衣物,肯定是她(郜女士)操作不当。这不是洗衣机的质量问题。”

郜女士对于这种说法很是气愤,她表示,自己也不是没用过洗衣机,甩干桶运转时,如果衣物放置不平会发出警示性异常声音,而自己当时并没有听到这种声音,所以洗衣机爆裂不是自己操作不当所致。

双方各执己见,事情难以解决,于是郜女士将此事投诉至川汇区消费者协会。目前,川汇区消协已介入调查。



辽宁遭 暴雪袭击

2月19日,除雪车辆在沈阳街头严阵以待。继2月13日遭遇25年来同期最强降雪后,辽宁省从19日凌晨开始又迎来了新的降雪过程,此次降雪导致辽宁省境内十几条高速公路陆续封闭。据沈阳中心气象台预报,19日至20日,沈阳、抚顺等地区有大到暴雪。
新华社记者 李钢摄

想说说

“躲猫猫”成最新网络流行语的 嘲讽与索问

□王石川

“今天,你‘躲猫猫’了吗?”这句看似无厘头的话,是一条社会新闻后面的网友评论——据2月17日《今日早报》报道,云南一个因盗伐林木被关进看守所的青年,在看守所内受伤被送进医院后死亡,死因是“重度颅脑损伤”。警方称其受伤的原因是放风时和狱友“躲猫猫”撞在了墙上。

“风起于青萍之末”。一个本不具备太多内涵和外延的用语,为何在网友的传播之下,风生水起、“韵味无穷”?其实,不过是网友善于借力打力而已。笔者除了佩服他们的机智与机敏,也不得不叹息相关部门的机械与愚鲁。

一个健康的年轻人,猝然非正常死亡,警方的回应却是游戏致死,死者家属难以置信,网友也满怀狐疑。于是,他们把键盘当做了“话筒”,将寻常的“躲猫猫”生发出无穷含义,并且开始活学活用:有网友称,“虽然躲猫猫没有做俯卧撑累,但还是死人了!请问天底下还有安全的游戏和健身方法吗?”;还有网

友称,“俯卧撑、打酱油、躲猫猫——中国武林三大顶尖绝学”;更有饱学之士撰文《躲猫猫释义》:“‘躲猫猫’意为捉迷藏,属南方方言,北方称作‘藏猫猫’,来自于猫和老鼠捉与被捉的游戏。伴随着一条身强力壮的生命离去,‘躲猫猫’游戏在展示晋宁县看守所的人情味儿之外,雄辩地证明了:游戏也可以杀人……”

这些无厘头的言语写满了嘲弄和讽刺。真相不明,无能为力,内心的正义感和强烈的公民意识,驱使着网友们“指桑骂槐”地抒发内心之不平。

历史何其相似。去年,14岁少女李树芬溺水身亡,传言四起。当地相关部门在新闻发布会上称,其同伴刘某曾制止其跳河,见其平静下来,刘某便在桥上做俯卧撑,后听到李大声说“我走了”,李便跳入河中。这一暧昧表达让舆论哗然,并引发了群体性事件。有此教训在前,晋宁警方依然以模糊、轻浮之词打发死者家属,不可思议。

日前,《学习时报》刊文称,在处置突发公共事件中,应对的办法应当是以“法律之公正”对“事件之公

开”,依法处置,秉公执法。笔者认为,此处的“公”,既包括法律公正,也包括公开透明。遗憾的是,一些部门仍然没有做到最大程度的公开透明,有的在回应舆论质疑时含混不清,有的在披露细节时难以自圆其说,有的索性不披露任何情况。

在互联网的时代,在网友才智喷薄而出的时代,任何风吹草动、细节硬伤,都难以躲避网友的火眼金睛。因此,要经得起检验,取信于民,最明智的选择便是和盘托出真相。否则,类似“躲猫猫”、“俯卧撑”之类的流行语便不会消止!

售民航机票
(折扣低 信誉高)
售票电话
新闻旅行社:8282116
周口饭店:8282826

新闻后续

被弃女童福利院里安身

□晚报记者 朱保彰

本报讯 2月19日,在沈丘县民政等部门的安排下,被亲人遗弃的患先天性脊柱裂的不知名女童开始了她在沈丘县洪山乡福利院的生活。

2月17日本报4版刊发新闻《患病女童遭遗弃 卫生院里暂安身》后,

该县民政部门 and 洪山乡政府对被弃女童十分重视,经研究决定,为便于被弃女童亲人良心发现领回孩子,将被弃女童安排在附近的洪山乡福利院。

洪山乡福利院安排了专人看管、护理被弃女童。目前,被弃女童生活状况良好,等待家人认领。

温馨提示

为提高 GSM 网络容量,我公司将于2009年2月21日凌晨0:00~5:00对扶沟南部、西华全部区域进行网络调整,届时会短时间影响以上区域客户正常语音通话,敬请谅解!

中国移动通信集团
河南有限公司周口分公司

2009年2月18日